



# 扬州广陵千名机关干部进社区“敲门”

## 流调溯源:一条不漏,一刻不误,一查到底,见人见底

当前,全国疫情防控形势复杂严峻,扬州市广陵区机关干部、党员志愿者众志成城,不分昼夜,全身心投入到全区疫情防控各重点部位中去。他们用悉心、细心的坚守、管理、服务,增强了全区广大人民群众齐心协力战疫的信心和决心。

面对严峻复杂的疫情防控形势,广陵区级机关迅速应对,全力“赶考”,1006名机关干部第一时间奔赴基层,开展“敲门行动”,坚决扛起疫情防控政治责任。

作为流调溯源“第一关”,广陵区委公安分局民警第一时间入驻疫情防控指挥部,火线成立区域协查核查专班临时党支部和流调专班党员先锋队。“我们按照‘一条不漏,一刻不误,一查到底,见人见底’的核查要求和‘1小时内完成核心信息收集,4小时内完成初始流调报告,24小时内完成进程流调报

告’的流调要求,最快速度核查数据,最短时间厘清轨迹。”广陵区委公安分局分管负责人介绍说,截至目前已累计出具流调报告103份,排查相关人员3000余人次,核查涉疫各类数据153287条。他说:“在疫情面前,时间和速度就是一切!”校园是防控的重点区域,学生是防控的重点人群。广陵区委教体局机关干部全员下沉辖区内85所属地高校、市直中学、区属中小学幼儿园,助力学校全员核酸检测工作。

本轮疫情发生以来,全区58支区级机关志愿服务分队迅速成立,形成了由区领导指挥部署、区级机关分管领导挂帅带队、全体机关干部勇打头阵的“三级联动”战疫体系。

“外防输入”,把好交通卡口是重中之重。广陵区交通运输局迅速启用疫情防控专班,制订卡口封控

方案,全体党员干部昼夜坚守防控一线,24小时驻扎G40汤汪高速口、G40广陵高速口等卡口,对进扬车辆、人员逐一核验两码,严格落实测温、登记、流调等防疫措施。

农贸市场、药店、进口冷链食品生产经营单位也是外防输入的重点部位。连日来,广陵区市场监管局党员干部针对部分经营户落实“三查三报告”不严格、未戴口罩、未按要求开展核酸检测,进口冷链食品生产经营单位未按规定落实“三专三证”要求等违反防疫规定的行为予以坚决查处。连日来,累计出动执法人员570余人次,检查各类市场主体3420余家,现场责令整改299起,警告111起,当场行政处罚230起,对履行疫情防控措施不到位的市场主体负责人进行了行政约谈、责令停业整顿。

广宣 顾潇

## 泰州今年改造老旧小区100个以上

老旧小区改造是今年泰州市政府民生实事项目之一。现代快报记者了解到,今年泰州预计改造老旧小区100个以上,其中,67个老旧小区改造纳入省政府目标。

泰州市住建局住房事业中心主任杨坤介绍,2022年,全市纳入省政府目标的城镇老旧小区改造任务共67个,改造面积102.8万平方米,楼栋437栋,计划总投资54512万元,将惠及居民11383

户;除省目标任务外,我市自我加压,将自行改造一批老旧小区,预计全市2022年将改造老旧小区100个以上。

目前,所有省下泰州的项目均已启动前期工作,其中17个项目本月进场施工,其他项目5月底前全部进场。

据了解,在67个纳入省政府目标的老旧小区中,将有6个小区按照省级宜居示范居住区标准打造。

郭亮 毛晓华

## 七旬老人晕倒路旁,民警紧急救助

近日,泰州市公安局海陵分局京泰派出所接到一热心市民报警,称辖区一老人不慎摔倒在路边需要救助。接到警情后,民警迅速赶往现场。

到达现场后,只见一位老人拄着拐杖站在路边,正一脸无助焦急地四处张望。民警见状急忙上前搀扶住老人,一边耐心安抚老人的情绪,一边询问老人的身份信息及家属的联系方式。原来,老人姓张,今年76岁,当天独自外出买药,在路上突然头晕摔倒在路旁,幸亏现场一热心市

民上前救助,并拨打电话向警方求助。

由于老人没有带手机,也记不清回家的路,民警只能通过其身上携带的身份证,查到了老人的家庭住址。

随后民警将步履艰难的老人搀扶上警车,将其安全护送到家。

民警叮嘱老人家属今后一定要多加注意,千万不能让老人独自出门,而且要在其身上放个联系电话,以便走失时可以及时联系。

叶若眉 毛晓华

## 工美大师走进直播间为扬州精品带货

3月20日晚上,江苏省工艺美术大师朱士平在抖音@玉缘扬州(奇人匠心)直播间一边直播讲解作品材质和雕刻工艺,一边直播带货。朱士平向广大玉友推介了和田玉的扬州精品,分享了自己多件玉壶精品之作,剖析“天下玉,扬州工”的精妙之处,让消费者全方位了解“扬州工”。

运投轩 顾潇

“我们旨在销售产品的同时,擦亮‘扬州工’这一金字招牌。”扬州玉器厂抖音直播相关负责人苏华平说,扬州玉器厂开设抖音账号,除了探索开辟玉雕销售渠道外,更重要的是向消费者普及玉器知识,为市场营造良好的消费环境。



近日,仪征残疾人农疗中心与扬州大学园艺与植保学院产学研合作项目第一期培训班开班。该班“点对点”结对帮扶12家助残机构,助推农业项目发展。

余祥 周福全 庄剑翔 摄影报道

## 画说扬州

# 市民参与项目选址、设计、建设、管护 泰州启动“共享花园”建设

现代快报记者从泰州市住建局获悉,泰州市区“共享花园”建设启动。

据悉,泰州市区“共享花园”是在海陵区、姜堰区、医药高新区(高港区)建成区范围内,以公共闲置空间为载体,在不改变现有绿地空间属性的前提下,市民参与项目选址、设计、建设、管护和更新全过程,设计、施工等专业团队通过志愿形式参与其中,为市民提供专业技术支持。

泰州市住建局园林绿化处处长陈伟说,以往,公共绿地都是政府出资建设或者开发商出资开发,市民享受成果但没有参与感。“共享花园”的出发点就是把选择权交给市民,人民城市人民

建。由市民推荐自己心仪的地块,决定设计的方向,参与绿地的建设,根据自己的设想进行绿地的维护和更新。让绿地的建设更贴合市民的需求,让共享花园成为增进邻里关系、沟通解决问题、享受幸福生活的载体。

记者了解到,即日起至6月底,为动员宣传和选址征集阶段。市民到属地社区领取并填写《“共享花园”申报地块信息表》,推荐市区范围内闲置废弃、管理不善、景观较差的地块。地块要求:面积为100~1000平方米,土地权属清楚、无纠纷可对外开放的公共地块。同时提供至少3张该地块不同角度的照片。

市民完成填表后,将申报表报

送至社区,由社区进行初审后报送至属地街道进行复核,街道复核完成后将汇总后的地块信息报送至属地住建局,市住建局组织专家组实地考察,最终选出3~5个地块纳入建设计划。

选址确定后,市住建局组织设计志愿团队开展专业设计,社区组织市民代表参与设计全过程。最终方案通过公开比选,择优选取。在设计方案确定后,由泰州市住建局通过捐赠苗木、认建认领等形式招募专业施工志愿团队,由社区征集志愿者队伍参与项目建设。

据悉,施工完成后,交由属地社区实施运营维护,市民自愿参与更新维护,市住建局提供专业技术支持。

季虎 严薇 毛晓华

## 编造业务拉投资,一年骗了800多万

近日,泰州泰兴警方侦破了一起特大诈骗案,嫌疑人朱某编造虚假运输业务,骗得对方800余万元。

2020年下半年,朱某通过熟人结识了打算找项目搞投资的余某,朱某谎称有大量的物流业务,一直苦于没有资金,诱使余某入伙投资,双方签订了合作协议,朱某负责业务,余某负责资金投入。

此后,朱某的“业务”开展得像模像样:签订业务合同、租车、

发工资、打点……一个劲地以各种理由让余某提供资金,偶尔也给其一点“回报分红”,前后将近1年,骗得余某800余万元,所得资金被用来还债、打赏主播等挥霍一空。

案发后,公安机关迅速开展工作,将朱某抓获归案。接受审讯时,朱某对诈骗事实供认不讳。

目前,朱某已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

常征 郭忠华 毛晓华

## 销售员被欠薪,私扣货款补工资

43岁的陈某是一家公司的销售员。2017年至2019年间,陈某利用职务便利,将收到的累计20多万元的货款装进了自己的口袋里,公司发现情况后报警。2021年底,陈某被扬州江都警方列为网上逃犯。近日,江都巡特警大队将陈某抓获。

接到上述公司报案后,民警发现陈某长期在各地做业务,经

常不回家。

前不久,警方了解到,陈某从外地返回家中,随即组织警力展开抓捕,顺利将其抓获。“公司欠我工资,我就扣下了货款,给自己补工资。”落网后,陈某交代了自己私自挪用货款的原因。据悉,陈某的行为已涉嫌挪用资金罪。目前,案件正在进一步审理之中。

王诚 董璇 庄剑翔